

КОЕТО МОЖЕ САМЪ ДА ПОКОРАВА НА СЕБЕ СИ СИЧКО.

ГЛАВА 4.

Тову ради, братіа мои возлюбленніи и вожделѣнніи (които, сте) радость и вѣнца мой, така стойте въ Господа, возлюбленніи.

2 Молимъ Бгудію, молимъ и Свѣтухю, това исто то да мдрстватъ въ Господа.

3 Молимъ и тебе искренній мой држе, да имъ спомоществовашъ, защото они гледнъ съ мене се трбдиха въ благовѣствованіе то, и съ Климента, и съ дрзи те мои спомощници, на които имена та (се написаха) въ книги те животны.

4 Радвайтесе всегда въ Господа, и пакъ ще да речемъ, радвайтесе.

5 Кротость та ваша да вжде извѣстна на сички те человекцы.

6 Господь е близъ, немайте попеченіе за нищо, но во всичко (нѣщо) казвайте на Бога свои те прошенія съ молитва и моленіе, и съ благодареніе.

7 И миръ Божій, който превосходи секой оумъ, ще да сохрани ваши те сердца, и ваши те помышленія во Христа Исуса.

8 Прочее, братіа мои, сичко що е истинно, що е честно, що е чисто, що е любезно, що е достохвално, което е добродѣтель,

и което (производи) похвала, за него мыслете.

9 Коего сте и навчили, и чсли, и видели въ мене, това творете: и Бгъ на миратъ ще да вжде съ васъ.

10 Возрадовахсе весма въ Господа, защото начнахте веке да радните пакъ за мене: за когото и (всегда) радехте, но негодно то време ви възбранаваше.

11 И не говоримъ това, защото само вскденъ: понеже азъ се навыкнахъ да самъ доволенъ съ това, което имамъ.

12 Знамъ да живѣемъ и сксднъ знамъ и изобилнъ: во всеко (време), и въ секакви (слбчли) се навыкнахъ да самъ и во изобиліе и въ сксдость.

13 Азъ сичко можемъ съ помощь та Исуса Христа.

14 Облаче добре сторихте, защото пріахте оучастіе въ моя та скорбь.

15 И знаете и вые, Філіпписаніе, защото когато излѣзохъ изъ Македонія, и начнахъ да проповѣдвамъ евангеліе то (въ васъ) ни една церква ми не даде нѣщо нито зехъ нѣщо (отъ нѣкол), но самъ отъ едни васъ.

16 Защото вые и въ Солонъ ми пратихте и еднашъ и дващъ что то ми беше потребно.

17 Не защото искамъ даване, но искамъ плодъ, който трбва да се оумножава за ваша та полза.

18 Азъ пріахъ сичко, и изо-